

ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД

26.07.2020 около 02.45 на ул. Войкова, п. Красногвардейский, Артемовского района, 17-летний водитель, управляя мотоциклом «Рэйсер», при движении по ул. Войкова со стороны ул. Серова в сторону ул. Панова п. Красногвардейский, допустил наезд на пешехода 1984 года рождения, движущегося по правой стороне проезжей части дороги в попутном направлении с транспортными средствами.

В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения в виде: закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, перелома челюсти, госпитализирован в Артемовскую ЦРБ. Световозвращающих элементов на пешеходе не было.

17-летний водитель мотоцикла «Рэйсер» получил телесные повреждения в виде ушибов, от госпитализации отказался. Несовершеннолетний – житель п. Красногвардейский, в 2020 году поступил в Артемовский колледж точного приборостроения.

Со слов водителя мотоцикла «Рэйсер» было установлено, что он двигался по ул. Войкова со стороны ул. Серова в сторону ул. Панова п. Красногвардейский со скоростью 70-80 км/ч., с включенным ближним светом фар, без мотошлема и перевозил пассажира без мотошлема. Проезжая возле дома № 17 улицы Войкова, он неожиданно почувствовал удар в переднюю часть мотоцикла, после чего упал на землю. Пешехода он не видел.

Начальник ОГИБДД Владимир Брызгалов так прокомментировал ДТП: «В ходе разбирательства было установлено, что не имеющий права управлять мотоциклом молодой человек заработал деньги собственным трудом и в середине июля приобрел мотоцикл «Рэйсер» в магазине. Периодически он управлял данным мотоциклом, о чем законный представитель знал. 25.07.2020 он уехал на мотоцикле в п. Сосновый Бор к девушке и обещал вернуться к 23.00, однако в 02.45 он попал в ДТП. По данному факту проводится проверка, решается вопрос о привлечении законного представителя несовершеннолетнего к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее воспитание несовершеннолетнего».